

# Západní červený cedr

„Západní červený cedr“, v přírodě známý také jako „strom života“. Botanicky patří „Thuja plicata“ k cypřišovitým (Cupressaceae). Oblast rozšíření západního červeného cedru je západní Severní Amerika od Aljašky po Kalifornii a směrem na východ po Montanu. Kmeny mohou vyrůst až do bezsukaté výšky 25 m. Stromy dosahují stáří až 1000 let. Dřevo západního červeného cedru je poměrně zimovzdorné.

## Popis:

Barva: bělové dřevo je bělavé, běl 2 až 5 cm široká, jádrové dřevo je světle načervenalé hnědé až čerVENOHnědé, často proměnlivé. Hustota suchého dřeva se pohybuje podle jemnosti let/šířky letokruhů mezi 340–460 kg/m<sup>3</sup>. Po vysušení je toto dřevo středně tvarově stabilní, snadno a čistě se zpracovává, vykazuje rovnoměrně hladký povrch, lze dobře leštit a povrchově ošetřovat. Vlhkost dřeva při dodání je podle výrobního procesu ca. 18–20% pro podlahové dřevo do exteriéru a 10–12% pro dřevo obkladové. Cedrové dřevo bylo již ve starověku velmi ceněno. Obsahuje pryskyřici, která mu propůjčuje charakteristickou vůni. Obsažené látky mohou na čerstvých plochách řezu ronit a proto způsobit na zdivu zabarvení. Doporučujeme proto veškeré řezné hrany opatřit OSMO Voskem na řezné hrany č. 5735. U západního červeného cedru je obzvláště důležité používat u vnějších konstrukcí nekoroذující přípeřňovací prostředky. Přirozené světlé zešednutí po téměř půlročním vystavení povětrnosti je normální a neovlivňuje ani kvalitu ani trvanlivost. Barevné rozdíly mezi jednotlivými prkny jsou přirozené, nejsou však silně markantní.

Pro správnou funkčnost terasy je bezpodmínečně nutné dodržet základní pravidla pro pokládku dřevěných teras a vytvoření dostatečně stabilní podkladní konstrukce. Pro správnou údržbu a čištění si vyžádejte od našich prodejců technické podmínky a pokyny na údržbu terasových prken.

**Nátěr a barva:** Pokud se rozhodnete pro ošetření fasády a terasy nátěrem, aby jste zachovali dřevo bez typické šedé patiny, doporučujeme použít pro případ fasádního dřeva vybraný barevný odstín z řady OSMO Ochranná olejová lazura na dřevo nebo OSMO UV Ochranný olej č. 428 Cedr polomatný. Pro terasy doporučujeme OSMO Terasový olej. Na dřevinu Červený cedr se dobře hodí Terasový olej č. 006 Bangkirai olej, přírodní zbarvený.

**Hustota dřeva:**  
ca. 340–460 kg/m<sup>3</sup>.



Terasa REAL DECK, Západní červený cedr, sukátý, 40 x 140 mm

## Terasové dřevo:

**Rozměry:** 40 x 140 mm  
dl. 2,40–6,1 m, po 30 cm + třídění „Sukatý“

**Pohledová strana = hladká  
(obě strany hladké  
– vyberte si opticky lepší stranu)**

## Obkladové dřevo: (profil klasika)

**Rozměry:** 17,5 x 137 mm  
dl. 1,80–6,1 m, po 30 cm +  
(rozměr se účtuje včetně pera,  
krycí šířka 127 mm)

## Obkladové dřevo: Třídění Clear

